

香港福建 希望 3程 基金會

The Hong Kong Fujian Charitable Education Fund

新年賀詞

光陰似箭,歲月如梭,轉眼間一年又將過去。2018年即將遠去, 2019 新年的鐘聲漸漸來臨。在這辭舊迎新的美好時刻,我向基金會 全體董事同仁、善長仁翁致以新年的祝福!

2018 年,難忘的一年,我們攜手共同走過,在本基金會同仁的 努力下,基金會會務蓬勃發展,本屆董事會成員共 133 人,新增 61 人;籌得善款總額近3千萬港元,在福建、雲南、重慶、江西、吉林、 河南等省市援建多所「希望小學」; 捐助各項教育基金和『智慧希望 網校』;第五次在港舉辦為資助品學兼優、自強不息的中學生而設立 的「楊自順、謝燕川、徐志誠、黃逸泉、李欣、余毅、楊自然獎學金」 頒獎典禮,向北區、大埔區 40 所中學,200 名優秀香港中學生頒發 獎學金;首次在觀塘區設立『圓夢計劃』獎學金,為觀塘區 52 所中 小學,126 名有理想、有創意青少年圓夢,得到了余毅、余敏、謝燕 川、楊自然、徐志誠贊助人的鼎力相助;在寧夏回族自治區獎勵 192 名最美的鄉村教師;協辦「2018 閩港澳中小學生夏令營活動」;組團 訪問寧夏、廣西、雲南三省為本會在該省捐建的學校驗收、揭牌;為 本會搭建的互聯網信息平台香港福建希望工程基金會微信公眾帐號, 讓更多的人了解基金會,參與資助教育事業的行列;成立青年委員會 讓更多的青年人,投身到希望工程慈善公益事業中,服務社會,捐資 助學,使基金會更富有生命力,讓『善』的事業薪火相傳。

我們正處在一個砥礪奮進新征程,揚帆起航再出發的新時代。 即將到來的 2019 年,我們擁有四愛:自愛,愛他,愛家鄉,愛祖國。 我將繼續帶領本會同仁為慈善事業盡心盡力,感謝各位同仁在過去一 年對我的信任和支持,讓我們一起迎接新年的來臨!祝各位基金會同 仁們和支持我們工作的社會各界朋友們,在新的一年裡:平安健康! 吉祥如意!事業蒸蒸日上!家庭幸福美滿!

香港福建希望工程基金會

謝燕川主席 謹上 2018 年 12 月 31 日

地址:九龍觀塘創業街 15 號萬泰利廣場 26 樓 A 室

電話:2690 1368 傳真:2690 1363